



Na vedeckej rade odovzdali medaily

V aule Trnavskej univerzity Pazmaneum sa 30. marca konalo 2. riadne zasadnutie Vedeckej rady Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce Trnavskej univerzity v Trnave. Hlavným bodom programu bolo odovzdávanie medailí FZaSP TU. Predseda vedeckej rady a dekan fakulty Jaroslav Slaný odovzdal zlaté medaily, ďakovné listy a kyticu kvetov za dlhoročné pedagogické a vedecko-výskumné pôsobenie na FZaSP TU a pri príležitosti významného životného jubilea Anne Strehárovej a Miroslavovi Danajovi. **rak**



Dekan FZaSP TU Jaroslav Slaný odovzdal medailu aj Miroslavovi Danajovi.

Kraj ocenil zdravotníkov

Predseda Trnavského samosprávneho kraja Tibor Mikuš pri príležitosti Dňa zdravia ocenil 6. apríla zdravotníckych pracovníkov kraja Pamätnou medailou predsedu TTSK. Z rúk župana a podpredsedov Augustína Hambálka, Józsefa Berényiho a Zdenka Čambala si morálne ocenenie prevzalo dovedna 18 zdravotníkov a tri kolektívy z nemocníc v Trnave a v Galante.

„Vy vo svojom povolání sprevádzate človeka od jeho prvých chvíľ. Asistujete pri príchode a posledné chvíle na tomto svete bývajú obyčajne vo vašej prítomnosti. Pri každom z nás sa vystrieda za život niekoľko generácií zdravotníkov. Všetkým, ktorí sa staráte o zdravie občanov, vám chcem veľmi pekne poďakovať. Želám vám, aby ste sa tešili úcte spoluobčanov a vďačnosti vašich pacientov,“ vyzdvihol obetavú prácu ľudí v zdravotníctve predseda TTSK T. Mikuš.

„Dovoľte mi v mene všetkých poďakovať za toto ocenenie a zároveň aj tým, ktorí si našu prácu všimli a navrhli nás. Každý človek je rád



Z rúk župana a podpredsedov si morálne ocenenie prebralo dovedna 18 zdravotníkov a tri kolektívy z nemocníc v Trnave a Galante.

pochválený a tá pochvala ho motivuje ísť ďalej. Polovica tohto ocenenia však patrí našim manželom, manželkám a rodinám. Bez nich by sme našu profesiu robiť nemohli,“ povedala za ocenených logopedička zo Skalice Barbora Bunová.

Ocenení pracovníci a kolektívy: Barbora Botlúová, PaedDr. Barbora Bunová, PhD., Hana Gažová, Mária Gálová, Jana Horňáková, PhDr. Martin Chylik, Oľga Jarolímová, Mgr. Anna Jašková, Kveto-

slava Krihová, MUDr. Viera Kurinská, MUDr. Anna Kuštárová, MUDr. Rozália Mišová, MUDr. Anna Palokovičová, Ľudmila Polednáková, MUDr. Anna Rábeková, MUDr. Mária Stará, MUDr. Alžbeta Vrežgová, Elzbieta Žažová, Kolektív operačných sál a centrálnej sterilizácie FN Trnava, Kolektív urologického oddelenia Nemocnica sv. Lukáša v Galante, Kolektív Traumatologickej ko-ortopedickej kliniky FN Trnava **Ivan Krajčovič**

Štyri školy budú mať nové telocvične

TTSK získal zo štátneho rozpočtu celkovo 161 200 EUR na rekonštrukciu priestorov telocviční a kúpu ich vybavenia pre 4 stredné školy v jeho zriaďovateľskej pôsobnosti v rámci výzvy Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR na podporu rozvoja výchovy a vzdelávania žiakov v oblasti telesnej a športovej výchovy formou dostavby, rekonštrukcie alebo výstavby novej telocvične a na vybavenie telocvične na rok 2016. V priebehu roka sa postupne uskutočnia rekonštrukcie telocviční SOŠ, Námestie sv. Martina 5 v Holíči, SOŠ rozvoja vidieka s VJM-Vidékfejlesztési Szakközépiskola, Námestie sv. Štefana 1533/3, Dunajská Streda-Dunaszerdahely, Gymnázia Árpina Vámbéryho s VJM, Námestie sv. Štefana 1190/4, Dunajská Streda-Dunaszerdahely a Športového gymnázia J. Herdu, J. Bottu 31 v Trnave.

Mária Kramplová

Nemocnica v Trnave spúšťa digitalizáciu snímok

Na slávnostnom akte oceňovania zdravotníckych pracovníkov bol prítomný aj riaditeľ Fakultnej nemocnice v Trnave Martin Neštický.

„Ja si nesmierne vážim, že predseda kraja zaviedol takúto tradíciu a vie sa poďakovať všetkým zdravotníckym pracovníkom. Netýka sa to len našej nemocnice, ale všetkých, ktorí v oblasti zdravot-



Martin Neštický.

níctva pracujú. Pre nás je významné to, že sa vieme prezentovať a tých, ktorými sa môžeme pochváliť, navrhujeme na toto ocenenie. Ja osobne si veľmi vážim spoluprácu so všetkými zdravotníkmi v kraji,“ povedal na margo ocenení riaditeľ trnavskej nemocnice. Pamätnú medailu predsedu TTSK si odniesli z tejto inštitúcie Kolektív operačných sál a centrálnej sterilizácie a kolektív Traumatologickej ko-ortopedickej kliniky. „My sme koncová nemocnica a máme zastabilizované každé oddelenie. Ak je niekde v rámci kraja nejaký problém, sme tí, ktorí zakročia a tento problém riešia. Nechcem vyzdvihovať niektoré oddelenia nad iné. Momentálne zavádzame paxový systém digitalizácie snímok, veľkú technickú rekonštrukciu a máme prísľub z ministerstva zdravotníctva, že kapitálové výdavky by sa mali v pravidelných intervaloch opakovať,“ zhrnul M. Neštický chystané novinky v nemocnici. **red**

Obnovia pamätník

Na Úrade TTSK sa 1. apríla konalo v poradí už druhé spoločné stretnutie predsedu TTSK Tibora Mikuša, viceprimátora Trnavy Mateja Lančariča, tajomníčky Oblastného výboru Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov Emílie Díteovej, starostu obce Horné Hámre Milana Mokrého a riaditeľa Galérie Jána Koniarka Róberta Nemečka. Témou stretnutia bolo prijatie spoločného postupu pri zabezpečení rekonštrukcie poškodeného pamätníka padlým vojakom trnavskej posádky, ktorí padli v bojoch v Slovenskom národnom povstaní pri obci Horné Hámre. Predseda TTSK Tibor Mikuš navrhol k slávnostnému odhaleniu pamätníka pripraviť vydanie knižnej publikácie, vydanie poštovej ceny s príležitostnou poštovou pečiatkou a zorganizovanie konferencie o pôsobení príslušníkov trnavskej posádky v SNP v spolupráci s Múzeom SNP v Banskej Bystrici a Vojenským historickým ústavom v Bratislave. O finančnú pomoc sa rozhodol požiadať aj predsedu NR SR, predsedu vlády SR a ministrov obrany, vnútra a kultúry SR. Predbežný termín realizácie a slávnostné odhalenie rekonštruovaného pamätníka bol stanovený na 23.9.2016. **rak**